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Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Lista 46 Usterka otwartego przewodu Formuły

Usterka otwartego przewodu 

Jeden przewód otwarty 

1) Pole elektromagnetyczne fazy A wykorzystujące impedancję sekwencji zerowej (jeden
przewód otwarty) 

fx

ex

2) Pole elektromagnetyczne fazy A wykorzystujące składową zgodną napięcia (jeden przewód
otwarty) 

fx

ex

3) Potencjalna różnica między fazą A a przewodem neutralnym (jeden przewód otwarty) 

fx

ex

4) Prąd fazy B (jeden przewód otwarty) 

fx

ex

5) Prąd fazy C (jeden przewód otwarty) 

fx

ex

Ea(oco) = I1(oco) ⋅ (Z1(oco) + (
Z0(oco) ⋅ Z2(oco)

Z0(oco) + Z2(oco)
))

29.46126V = 2.001A ⋅ (7.94Ω + ( 8Ω ⋅ 44.6Ω

8Ω + 44.6Ω
))

Ea(oco) = V1(oco) + I1(oco) ⋅ Z1(oco)

29.38794V = 13.5V + 2.001A ⋅ 7.94Ω

Va(oco) = V0(oco) + V1(oco) + V2(oco)

11.956V = -17.6V + 13.5V + 16.056V

Ib(oco) = 3 ⋅ I0(oco) − Ic(oco)

2.7A = 3 ⋅ 2.20A − 3.9A

Ic(oco) = 3 ⋅ I0(oco) − Ib(oco)

3.9A = 3 ⋅ 2.20A − 2.7A
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Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

6) Różnica potencjałów między fazą A przy użyciu różnicy potencjałów w sekwencji zerowej
(jeden przewód otwarty) 

fx

ex

Sekwencja negatywna 

7) Napięcie składowej przeciwnej przy użyciu impedancji składowej przeciwnej (jeden przewód
otwarty) 

fx

ex

8) Prąd składowej przeciwnej przy użyciu impedancji składowej przeciwnej (jeden przewód
otwarty) 

fx

ex

9) Różnica potencjałów składowej przeciwnej przy użyciu prądu fazy A (jeden przewód otwarty)

fx

ex

Vaa'(oco) =
Vaa'0(oco)

3

1.223333V =
3.67V

3

V2(oco) = −Z2(oco) ⋅ I2(oco)

16.056V = −44.6Ω ⋅ -0.36A

I2(oco) = −
V2(oco)

Z2(oco)

-0.36A = −
16.056V

44.6Ω

Vaa'2(oco) = Ia(oco) ⋅ (
Z0(oco) ⋅ Z1(oco) ⋅ Z2(oco)

(Z0(oco) ⋅ Z1(oco)) + (Z1(oco) ⋅ Z2(oco)) + (Z2(oco) ⋅ Z0(oco))
)

7.791749V = 2.13A ⋅ ( 8Ω ⋅ 7.94Ω ⋅ 44.6Ω

(8Ω ⋅ 7.94Ω) + (7.94Ω ⋅ 44.6Ω) + (44.6Ω ⋅ 8Ω)
)
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Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Sekwencja pozytywna 

10) Impedancja składowej zgodnej przy użyciu napięcia składowej zgodnej (jeden przewód
otwarty) 

fx

ex

11) Napięcie składowej zgodnej przy użyciu impedancji składowej zgodnej (jeden przewód
otwarty) 

fx

ex

12) Prąd składowej zgodnej przy impedancji składowej zerowej (jeden przewód otwarty) 

fx

ex

13) Prąd składowej zgodnej przy użyciu napięcia składowej zgodnej (jeden przewód otwarty) 

fx

ex

Z1(oco) =
Ea(oco) − V1(oco)

I1(oco)

7.936032Ω =
29.38V − 13.5V

2.001A

V1(oco) = Ea(oco) − I1(oco) ⋅ Z1(oco)

13.49206V = 29.38V − 2.001A ⋅ 7.94Ω

I1(oco) =
Ea(oco)

Z1(oco) + ( Z0(oco)⋅Z2(oco)

Z0(oco)+Z2(oco)
)

1.995481A =
29.38V

7.94Ω + ( 8Ω⋅44.6Ω
8Ω+44.6Ω )

I1(oco) =
Ea(oco) − V1(oco)

Z1(oco)

2A =
29.38V − 13.5V

7.94Ω
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Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

14) Różnica potencjałów składowej zgodnej przy użyciu różnicy potencjałów fazy A (jeden
przewód otwarty) 

fx

ex

Sekwencja zerowa 

15) Impedancja składowej zerowej przy napięciu składowej zerowej (jeden przewód otwarty) 

fx

ex

16) Napięcie składowej zerowej przy impedancji składowej zerowej (jeden przewód otwarty) 

fx

ex

17) Prąd składowej zerowej (jeden przewód otwarty) 

fx

ex

18) Prąd składowej zerowej przy napięciu składowej zerowej (jeden przewód otwarty) 

fx

ex

Vaa'1(oco) =
Vaa'(oco)

3

0.406667V =
1.22V

3

Z0(oco) = (−1) ⋅
V0(oco)

I0(oco)

8Ω = (−1) ⋅
-17.6V

2.20A

V0(oco) = −Z0(oco) ⋅ I0(oco)

-17.6V = −8Ω ⋅ 2.20A

I0(oco) =
Ib(oco) + Ic(oco)

3

2.2A =
2.7A + 3.9A

3

I0(oco) = (−1) ⋅
V0(oco)

Z0(oco)

2.2A = (−1) ⋅
-17.6V

8Ω
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Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Trzy przewody otwarte 

19) Potencjalna różnica między fazą A (otwarte trzy przewody) 

fx

ex

20) Różnica potencjałów między fazą B (otwarte trzy przewody) 

fx

ex

21) Różnica potencjałów między fazą C (otwarte trzy przewody) 

fx

ex

22) Różnice potencjałów w sekwencji zerowej (trzy przewody otwarte) 

fx

ex

Dwa przewody otwarte 

23) EMF fazy A z wykorzystaniem napięcia składowej zgodnej (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

24) EMF fazy A z wykorzystaniem prądu składowej zgodnej (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

Vaa'(thco) = 3 ⋅ Vaa'0(thco) − Vbb'(thco) − Vcc'(thco)

5.19V = 3 ⋅ 3.68V − 2.96V − 2.89V

Vbb'(thco) = (3 ⋅ Vaa'0(thco)) − Vaa'(thco) − Vcc'(thco)

2.96V = (3 ⋅ 3.68V) − 5.19V − 2.89V

Vcc'(thco) = (3 ⋅ Vaa'0(thco)) − Vaa'(thco) − Vbb'(thco)

2.89V = (3 ⋅ 3.68V) − 5.19V − 2.96V

Vaa'0(thco) =
Vaa'(thco) + Vbb'(thco) + Vcc'(thco)

3

3.68V =
5.19V + 2.96V + 2.89V

3

Ea(tco) = V1(tco) + I1(tco) ⋅ Z1(tco)

120.9795V = 105V + 2.01A ⋅ 7.95Ω

Ea(tco) = I1(tco) ⋅ (Z1(tco) + Z2(tco) + Z0(tco))

121.4241V = 2.01A ⋅ (7.95Ω + 44.5Ω + 7.96Ω)
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Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

25) Napięcie fazy A przy użyciu napięć sekwencyjnych (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

26) Potencjalna różnica między fazą B (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

27) Potencjalna różnica między fazą C (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

28) Prąd fazy A (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

Sekwencja negatywna 

29) Napięcie składowej przeciwnej przy użyciu prądu fazy A (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

30) Napięcie składowej przeciwnej przy użyciu prądu składowej przeciwnej (dwa przewody
otwarte) 

fx

ex

Va(tco) = V1(tco) + V2(tco) + V0(tco)

59.02V = 105V + -28.48V + -17.5V

Vbb'(tco) = 3 ⋅ Vaa'0(tco) − Vcc'(tco)

8.1V = 3 ⋅ 3.66V − 2.88V

Vcc'(tco) = (3 ⋅ Vaa'0(tco)) − Vbb'(tco)

2.88V = (3 ⋅ 3.66V) − 8.1V

Ia(tco) = I1(tco) + I2(tco) + I0(tco)

4.84A = 2.01A + 0.64A + 2.19A

V2(tco) = −Ia(tco) ⋅ (
Z1(tco) ⋅ Z2(tco)

Z0(tco) + Z1(tco) + Z2(tco)
)

-28.344165V = −4.84A ⋅ ( 7.95Ω ⋅ 44.5Ω

7.96Ω + 7.95Ω + 44.5Ω
)

V2(tco) = −(I2(tco) ⋅ Z2(tco))

-28.48V = −(0.64A ⋅ 44.5Ω)
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Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

31) Prąd składowej przeciwnej przy użyciu napięcia składowej przeciwnej (dwa przewody
otwarte) 

fx

ex

32) Prąd składowej przeciwnej wykorzystujący prąd fazy A (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

33) Różnica potencjałów sekwencji przeciwnej (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

Sekwencja pozytywna 

34) Impedancja składowej zgodnej przy użyciu napięcia składowej zgodnej (dwa przewody
otwarte) 

fx

ex

I2(tco) = −
V2(tco)

Z2(tco)

0.64A = −
-28.48V

44.5Ω

I2(tco) = Ia(tco) ⋅ (
Z1(tco)

Z0(tco) + Z1(tco) + Z2(tco)

)

0.636948A = 4.84A ⋅ ( 7.95Ω

7.96Ω + 7.95Ω + 44.5Ω
)

Vaa'2(tco) = ((−1) ⋅ Vaa'1(tco) − Vaa'0(tco))

-7.11V = ((−1) ⋅ 3.45V − 3.66V)

Z1(tco) =
Ea(tco) − V1(tco)

I1(tco)

8.149254Ω =
121.38V − 105V

2.01A
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Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

35) Impedancja składowej zgodnej przy użyciu pola elektromagnetycznego fazy A (dwa przewody
otwarte) 

fx

ex

36) Napięcie składowej zgodnej przy użyciu prądu składowej zgodnej (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

37) Prąd składowej zgodnej (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

38) Prąd składowej zgodnej przy użyciu napięcia składowej zgodnej (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

39) Prąd składowej zgodnej przy użyciu pola elektromagnetycznego fazy A (dwa przewody
otwarte) 

fx

ex

Z1(tco) = (
Ea(tco)

I1(tco)
) − Z0(tco) − Z2(tco)

7.92806Ω = ( 121.38V

2.01A
) − 7.96Ω − 44.5Ω

V1(tco) = Ea(tco) − I1(tco) ⋅ Z1(tco)

105.4005V = 121.38V − 2.01A ⋅ 7.95Ω

I1(tco) =
Ia(tco)

3

1.613333A =
4.84A

3

I1(tco) =
Ea(tco) − V1(tco)

Z1(tco)

2.060377A =
121.38V − 105V

7.95Ω

I1(tco) =
Ea(tco)

Z0(tco) + Z1(tco) + Z2(tco)

2.00927A =
121.38V

7.96Ω + 7.95Ω + 44.5Ω
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Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

40) Różnica potencjałów sekwencji zgodnej (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

Sekwencja zerowa 

41) Impedancja składowej zerowej przy użyciu napięcia składowej zerowej (dwa przewody
otwarte) 

fx

ex

42) Napięcie składowej zerowej przy użyciu prądu składowej zerowej (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

43) Prąd składowej zerowej przy użyciu napięcia składowej zerowej (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

44) Prąd składowej zerowej przy użyciu prądu fazy A (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

Vaa'1(tco) = ((−1) ⋅ Vaa'2(tco)) − Vaa'0(tco)

3.45V = ((−1) ⋅ -7.11V) − 3.66V

Z0(tco) = (−1) ⋅
V0(tco)

I0(tco)

7.990868Ω = (−1) ⋅
-17.5V

2.19A

V0(tco) = (−1) ⋅ I0(tco) ⋅ Z0(tco)

-17.4324V = (−1) ⋅ 2.19A ⋅ 7.96Ω

I0(tco) = (−1) ⋅
V0(tco)

Z0(tco)

2.198492A = (−1) ⋅
-17.5V

7.96Ω

I0(tco) = Ia(tco) ⋅ (
Z1(tco)

Z0(tco) + Z1(tco) + Z2(tco)
)

0.636948A = 4.84A ⋅ ( 7.95Ω

7.96Ω + 7.95Ω + 44.5Ω
)
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Otwórz kalkulator 

Otwórz kalkulator 

45) Różnica potencjałów sekwencji zerowej (dwa przewody otwarte) 

fx

ex

46) Różnica potencjałów sekwencji zerowej przy użyciu różnicy potencjałów między fazą B (dwa
przewody otwarte) 

fx

ex

Vaa'0(tco) = ((−1) ⋅ Vaa'1(tco)) − (Vaa'2(tco))

3.66V = ((−1) ⋅ 3.45V) − (-7.11V)

Vaa'0(tco) =
Vbb'(tco) + Vcc'(tco)

3

3.66V =
8.1V + 2.88V

3
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Używane zmienne

Ea(oco) Fazowe pole elektromagnetyczne w OCO (Wolt)

Ea(tco) Fazowe pole elektromagnetyczne w TCO (Wolt)

I0(oco) Prąd składowej zerowej w OCO (Amper)

I0(tco) Prąd składowej zerowej w TCO (Amper)

I1(oco) Prąd składowej zgodnej w OCO (Amper)

I1(tco) Prąd składowej zgodnej w TCO (Amper)

I2(oco) Prąd składowej przeciwnej w OCO (Amper)

I2(tco) Prąd składowej przeciwnej w TCO (Amper)

Ia(oco) Prąd fazowy A w OCO (Amper)

Ia(tco) Prąd fazy A w TCO (Amper)

Ib(oco) B Prąd fazowy w OCO (Amper)

Ic(oco) C Prąd fazowy w OCO (Amper)

V0(oco) Napięcie składowej zerowej w OCO (Wolt)

V0(tco) Napięcie składowej zerowej w TCO (Wolt)

V1(oco) Napięcie składowej zgodnej w OCO (Wolt)

V1(tco) Napięcie składowej zgodnej w TCO (Wolt)

V2(oco) Napięcie składowej przeciwnej w OCO (Wolt)

V2(tco) Składowa przeciwna napięcia w TCO (Wolt)

Va(oco) Napięcie fazowe w OCO (Wolt)

Va(tco) Napięcie fazowe w TCO (Wolt)

Vaa'(oco) Potencjalna różnica między fazą w OCO (Wolt)

Vaa'(thco) Potencjalna różnica między fazą w THCO (Wolt)

Vaa'0(oco) Różnica potencjałów sekwencji zerowej w OCO (Wolt)

Vaa'0(tco) Różnica potencjałów sekwencji zerowej w TCO (Wolt)

Vaa'0(thco) Różnica potencjałów sekwencji zerowej w THCO (Wolt)

Vaa'1(oco) Różnica potencjałów sekwencji dodatniej w OCO (Wolt)

Vaa'1(tco) Różnica potencjałów składowej zgodnej w TCO (Wolt)
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Vaa'2(oco) Różnica potencjałów sekwencji ujemnej w OCO (Wolt)

Vaa'2(tco) Różnica potencjałów składowej przeciwnej w TCO (Wolt)

Vbb'(tco) Potencjalna różnica między fazą B w TCO (Wolt)

Vbb'(thco) Potencjalna różnica między fazą B w THCO (Wolt)

Vcc'(tco) Potencjalna różnica między fazą C w TCO (Wolt)

Vcc'(thco) Potencjalna różnica między fazą C w THCO (Wolt)

Z0(oco) Impedancja sekwencji zerowej w OCO (Om)

Z0(tco) Impedancja sekwencji zerowej w TCO (Om)

Z1(oco) Impedancja składowej zgodnej w OCO (Om)

Z1(tco) Impedancja składowej zgodnej w TCO (Om)

Z2(oco) Impedancja składowej przeciwnej w OCO (Om)

Z2(tco) Impedancja składowej przeciwnej w TCO (Om)

https://calculatoratoz.com/
https://calculatoratoz.com/
https://softusvista.com/
https://www.unitsconverters.com/


Open Conductor Fault Formulas... 14/15

© calculatoratoz.com. A softusvista inc. venture!

Stałe, funkcje, stosowane pomiary

Pomiar: Prąd elektryczny in Amper (A)
Prąd elektryczny Konwersja jednostek 

Pomiar: Odporność elektryczna in Om (Ω)
Odporność elektryczna Konwersja jednostek 

Pomiar: Potencjał elektryczny in Wolt (V)
Potencjał elektryczny Konwersja jednostek 
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